

Düsenrohr F4020 mit Schnellwechselkupplung für Kardanwellen, Rohrdurchmesser 8 mm



Artikelnummer: M-3240592Hersteller: MATO GmbH

Preis: 19,90 € inkl. 19% MwSt.

Preis ohne MwSt: 15,97 €

Düsenrohr F4020- Sicher und Praktisch

Bei uns finden Sie das Top-Produkt Düsenrohr F4020, welches sich optimal zum Ankoppeln an das Sicherheits-Hydraulik-Greifmundstück safeLOCK oder an ein 4-Backen-Hydraulik-Greifmundstück eignet. Mit einem Rohrdurchmesser von 8 mm und der Marke Mato steht dieses Produkt für Qualität und Langlebigkeit.

Technische Daten:

Produkt: Düsenrohr F4020Rohrdurchmesser: 8 mm

Hersteller: Mato

• Feature: Schnellwechselkupplung für Kardanwellen

Highlights des Düsenrohr F4020

Mit dem Düsenrohr F4020 entscheiden Sie sich für ein Qualitätsprodukt. Es bietet Ihnen die Möglichkeit, ein sicheres und komfortables Ankoppeln an das Sicherheits-Hydraulik-Greifmundstück safeLOCK oder an ein 4-Backen-Hydraulik-Greifmundstück zu gewährleisten. Ebenso erlaubt das Produkt einen einfachen Wechsel mittels Schmiernippel oder Schiebehülse.

Zuverlässigkeit und Qualität

Mit Mato entscheiden Sie sich für einen Hersteller, der bereits seit Jahren für Qualität und Zuverlässigkeit steht. Dies spiegelt sich auch im Düsenrohr F4020 mit seiner langlebigen Bauweise und dem benutzerfreundlichen Handling wider.

TLB-Tech GmbH | Geschäftsführerin: Oda Petri
Telefon: +49 (0) 36071 924340 | E-Mail: info@tlb-tech.de | www.tankundlager.com (Stand: 21.05.2024)
Steuernummer: 157/256/04111 | Ust-ID: DE266051005